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DE – Deutsch 

PRODUKTVARIANTEN: 
MOCO40 Multipack 5 Stück – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 Stück – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 Stück – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 Stück – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TITEL: 
SONTY Profi Baumwoll-Wischmopp (Cotton-Industrial 40/50) 

PRODUKTBESCHREIBUNG: 
Klassischer Breitwischbezug in Industrie-Qualität mit hoher Wasseraufnahme durch 
Baumwollanteil und guter Formstabilität durch Polyesteranteil. Geeignet für die Nass- und 
Feuchtreinigung von robusten Bodenflächen im Haushalt und in gewerblichen Bereichen. Made 
in Austria. 

TECHNISCHE DATEN: 
Produktart: Profi-Reinigungstextil (Wischmopp) 
Systembreite: 40 cm oder 50 cm 
Material: 50 % Baumwolle, 50 % Polyester 

HERSTELLER / PRODUKTSICHERHEIT: 
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Österreich 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH: 
Zur manuellen Bodenreinigung auf geeigneten, feuchtigkeitsunempfindlichen Bodenbelägen im 
Haushalt und in vergleichbaren gewerblichen Objekten. Nicht für industrielle 
Spezialanwendungen oder medizinische Anwendungen vorgesehen.  

NUTZUNGSHINWEISE: 
Vor dem ersten Gebrauch bei 60 °C waschen. Für die Nass- und Feuchtreinigung geeignet. Vor 
der Anwendung auf empfindlichen oder feuchtigkeitssensiblen Böden die Vorgaben des 
Bodenherstellers beachten. Nur mit geeignetem Mopp-Halter in passender Breite verwenden. 

RISIKOHINWEISE: 
Bei unsachgemäßer oder zu nasser Anwendung können empfindliche, geölte, unversiegelte oder 
feuchtigkeitssensible Bodenbeläge beschädigt werden. 
Zu hohe Restfeuchte kann zu Flecken, Aufquellen oder Materialschäden führen. 
Bei nassen Böden besteht Rutschgefahr. 

HYGIENEHINWEIS: 
Bei feuchter Lagerung können sich Gerüche, Schmutz- und Bakterienrückstände ansammeln. 
Mopp regelmäßig waschen und vor der Lagerung vollständig trocknen lassen.  

LEBENSMITTELKONTAKT: 
Nicht für Lebensmittelkontakt vorgesehen. 

http://www.sonty.de/
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PFLEGEHINWEISE: 
Waschbar bis 90 °C. Wäschenetz empfohlen. Trocknergeeignet bei niedriger Temperatur.  

EINSCHRÄNKUNGEN: 
Nicht für hygienisch kritische oder medizinische Anwendungen geeignet. Nicht auf 
feuchtigkeitsempfindlichen Böden ohne vorherige Eignungsprüfung verwenden. 

KINDER / SICHERHEIT: 
Kein Spielzeug. Produkt und Verpackung von Kindern fernhalten. 

ENTSORGUNG: 
Hausmüll. 

HAFTUNGSAUSSCHLUSS: 
Keine Haftung bei Missachtung der Pflegehinweise, der Bodenhersteller-Anleitung oder bei 
unsachgemäßer Anwendung. 

VERSION: 
2026-03 

EN – English 

PRODUCT VARIANTS: 
MOCO40 Multipack 5 pcs – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 pcs – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 pcs – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 pcs – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TITLE: 
SONTY Professional Cotton Mop (Cotton-Industrial 40/50) 

PRODUCT DESCRIPTION: 
Classic flat mop cover in industrial quality with high water absorption due to its cotton content 
and good shape retention due to its polyester content. Suitable for wet and damp floor cleaning 
in households and comparable commercial environments. Made in Austria. 

TECHNICAL DATA: 
Product type: Professional cleaning textile (mop cover) 
System width: 40 cm or 50 cm 
Material: 50% cotton, 50% polyester 

MANUFACTURER / PRODUCT SAFETY: 
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

INTENDED USE: 
For manual floor cleaning on suitable moisture-resistant floor coverings in households and 
comparable commercial premises. Not intended for specialist industrial or medical 
applications. 

http://www.sonty.de/
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USAGE INSTRUCTIONS: 
Wash at 60 °C before first use. Suitable for wet and damp cleaning. Before use on delicate or 
moisture-sensitive floors, follow the floor manufacturer’s instructions. Use only with a suitable 
mop holder in the correct width. 

RISK INFORMATION: 
Improper use or excessive moisture may damage delicate, oiled, unsealed, or moisture-
sensitive floors. 
Excess residual moisture may cause stains, swelling, or material damage.  
Wet floors may create a slipping hazard. 

HYGIENE NOTICE: 
Odors, dirt residues, and bacteria may accumulate if stored damp. Wash regularly and allow to 
dry completely before storage. 

FOOD CONTACT: 
Not intended for food contact. 

CARE INSTRUCTIONS: 
Washable up to 90 °C. Use of a laundry bag is recommended. Tumble dry on low heat.  

LIMITATIONS: 
Not suitable for hygiene-critical or medical applications. Do not use on moisture-sensitive floors 
without prior suitability check. 

CHILD SAFETY: 
Not a toy. Keep product and packaging away from children.  

DISPOSAL: 
Household waste. 

DISCLAIMER: 
No liability for failure to follow care instructions, floor manufacturer guidance, or improper use.  

VERSION: 
2026-03 

FR – Français 

VARIANTES PRODUIT : 
MOCO40 Multipack 5 pièces – SKU : SYMOCO40WHT05 – EAN : 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 pièces – SKU : SYMOCO40WHT50M – EAN : 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 pièces – SKU : SYMOCO50WHT05 – EAN : 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 pièces – SKU : SYMOCO50WHT50 – EAN : 9120077591582 

TITRE : 
Frange coton professionnelle SONTY (Cotton-Industrial 40/50) 

DESCRIPTION DU PRODUIT : 
Frange plate classique de qualité industrielle offrant une forte absorption d’eau grâce à sa 
teneur en coton et une bonne stabilité dimensionnelle grâce à sa teneur en polyester. Convient 
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au nettoyage humide et mouillé des sols dans le foyer et dans des environnements 
professionnels comparables. Made in Austria. 

DONNÉES TECHNIQUES : 
Type de produit : Textile de nettoyage professionnel (frange de lavage) 
Largeur système : 40 cm ou 50 cm 
Matériau : 50 % coton, 50 % polyester 

FABRICANT / SÉCURITÉ PRODUIT : 
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Autriche 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

UTILISATION PRÉVUE : 
Pour le nettoyage manuel des sols sur des revêtements adaptés et résistants à l’humidité dans 
les foyers et dans des locaux professionnels comparables. Non destiné aux applications 
industrielles spécialisées ou médicales. 

CONSEILS D’UTILISATION : 
Laver à 60 °C avant la première utilisation. Convient au nettoyage humide et mouillé. Avant 
utilisation sur des sols délicats ou sensibles à l’humidité, respecter les consignes du fabricant 
du revêtement de sol. Utiliser uniquement avec un support de mop adapté à la bonne largeur. 

INFORMATIONS SUR LES RISQUES : 
Une utilisation incorrecte ou un excès d’humidité peut endommager les sols délicats, huilés, 
non scellés ou sensibles à l’humidité. 
Une humidité résiduelle trop élevée peut provoquer des taches, un gonflement ou des 
dommages matériels. 
Les sols mouillés présentent un risque de glissade. 

HYGIÈNE : 
Des odeurs ainsi que des résidus de saleté et de bactéries peuvent s’accumuler en cas de 
stockage humide. Laver régulièrement et laisser sécher complètement avant le stockage. 

CONTACT ALIMENTAIRE : 
Non destiné au contact avec les aliments. 

CONSEILS D’ENTRETIEN : 
Lavable jusqu’à 90 °C. L’utilisation d’un filet de lavage est recommandée. Sèche-linge autorisé à 
basse température. 

LIMITATIONS : 
Ne convient pas aux applications médicales ou à exigence d’hygiène critique. Ne pas utiliser sur 
des sols sensibles à l’humidité sans vérification préalable de compatibilité.  

SÉCURITÉ ENFANTS : 
Ce n’est pas un jouet. Tenir le produit et l’emballage hors de portée des enfants. 

ÉLIMINATION : 
Déchets ménagers. 

http://www.sonty.de/
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CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ : 
Aucune responsabilité en cas de non-respect des consignes d’entretien, des instructions du 
fabricant du sol ou en cas d’utilisation incorrecte. 

VERSION : 
2026-03 

IT – Italiano 

VARIANTI PRODOTTO: 
MOCO40 Multipack 5 pezzi – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 pezzi – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 pezzi – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 pezzi – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TITOLO: 
Mop professionale in cotone SONTY (Cotton-Industrial 40/50) 

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO: 
Classico panno mop piatto di qualità industriale con elevata assorbenza grazie al contenuto di 
cotone e buona stabilità della forma grazie al contenuto di poliestere. Adatto alla pulizia bagnata 
e umida dei pavimenti in ambito domestico e in ambienti professionali comparabili. Made in 
Austria. 

DATI TECNICI: 
Tipo di prodotto: Tessile professionale per la pulizia (copertura mop)  
Larghezza sistema: 40 cm o 50 cm 
Materiale: 50% cotone, 50% poliestere 

PRODUTTORE / SICUREZZA PRODOTTO: 
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

USO PREVISTO: 
Per la pulizia manuale dei pavimenti su rivestimenti adatti e resistenti all’umidità in ambito 
domestico e in locali professionali comparabili. Non destinato ad applicazioni industriali 
specializzate o mediche. 

ISTRUZIONI PER L’USO: 
Lavare a 60 °C prima del primo utilizzo. Adatto alla pulizia umida e bagnata. Prima dell’uso su 
pavimenti delicati o sensibili all’umidità, seguire le istruzioni del produttore del pavimento. 
Utilizzare solo con un supporto mop adatto della larghezza corretta. 

INFORMAZIONI SUI RISCHI: 
Un uso improprio o un eccesso di umidità può danneggiare pavimenti delicati, oliati, non sigillati 
o sensibili all’umidità. 
Un’umidità residua eccessiva può causare macchie, rigonfiamenti o danni al materiale.  
I pavimenti bagnati comportano rischio di scivolamento. 

http://www.sonty.de/
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IGIENE: 
Se conservato umido, possono accumularsi odori, residui di sporco e batteri. Lavare 
regolarmente e lasciare asciugare completamente prima di riporre.  

CONTATTO ALIMENTARE: 
Non destinato al contatto con alimenti. 

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE: 
Lavabile fino a 90 °C. Si consiglia l’uso di una rete da bucato. Asciugabile in asciugatrice a bassa 
temperatura. 

LIMITAZIONI: 
Non adatto ad applicazioni mediche o igienicamente critiche. Non usare su pavimenti sensibili 
all’umidità senza verifica preventiva di idoneità. 

SICUREZZA BAMBINI: 
Non è un giocattolo. Tenere il prodotto e l’imballaggio lontano dai bambini.  

SMALTIMENTO: 
Rifiuti domestici. 

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ: 
Nessuna responsabilità per mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione, delle indicazioni 
del produttore del pavimento o per uso improprio. 

VERSIONE: 
2026-03 

ES – Español 

VARIANTES DEL PRODUCTO: 
MOCO40 Multipack 5 unidades – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 unidades – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 unidades – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 unidades – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TÍTULO: 
Mopa profesional de algodón SONTY (Cotton-Industrial 40/50) 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: 
Recambio clásico de mopa plana de calidad industrial con alta absorción de agua gracias al 
contenido de algodón y buena estabilidad de forma gracias al contenido de poliéster. Adecuado 
para la limpieza húmeda y mojada de suelos en el hogar y en entornos profesionales 
comparables. Made in Austria. 

DATOS TÉCNICOS: 
Tipo de producto: Textil profesional de limpieza (recambio de mopa)  
Ancho del sistema: 40 cm o 50 cm 
Material: 50 % algodón, 50 % poliéster 

FABRICANTE / SEGURIDAD DEL PRODUCTO: 
D&D Living GmbH 
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Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

USO PREVISTO: 
Para la limpieza manual de suelos sobre revestimientos adecuados y resistentes a la humedad 
en el hogar y en locales profesionales comparables. No destinado a aplicaciones industriales 
especializadas ni médicas. 

INSTRUCCIONES DE USO: 
Lavar a 60 °C antes del primer uso. Adecuado para limpieza húmeda y mojada. Antes de usar 
sobre suelos delicados o sensibles a la humedad, seguir las instrucciones del fabricante del 
suelo. Utilizar solo con un soporte de mopa adecuado y del ancho correcto. 

INFORMACIÓN SOBRE RIESGOS: 
Un uso incorrecto o un exceso de humedad puede dañar suelos delicados, aceitados, no 
sellados o sensibles a la humedad. 
Una humedad residual excesiva puede causar manchas, hinchazón o daños materiales.  
Los suelos mojados presentan riesgo de resbalones. 

HIGIENE: 
Si se guarda húmedo, pueden acumularse olores, suciedad y bacterias. Lavar regularmente y 
dejar secar completamente antes de guardar. 

CONTACTO ALIMENTARIO: 
No destinado al contacto con alimentos. 

INSTRUCCIONES DE CUIDADO: 
Lavable hasta 90 °C. Se recomienda el uso de una bolsa de lavado. Apto para secadora a baja 
temperatura. 

LIMITACIONES: 
No adecuado para aplicaciones médicas o de higiene crítica. No utilizar sobre suelos sensibles 
a la humedad sin una comprobación previa de idoneidad.  

SEGURIDAD INFANTIL: 
No es un juguete. Mantener el producto y el embalaje fuera del alcance de los niños. 

ELIMINACIÓN: 
Basura doméstica. 

EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD: 
No se asume responsabilidad por incumplimiento de las instrucciones de cuidado, de las 
indicaciones del fabricante del suelo o por uso incorrecto. 

VERSIÓN: 
2026-03 

SE – Svenska 

PRODUKTVARIANTER: 
MOCO40 Multipack 5 st – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 

http://www.sonty.de/
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MOCO40 Megapack 50 st – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 st – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 st – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TITEL: 
SONTY Professionell bomullsmopp (Cotton-Industrial 40/50) 

PRODUKTBESKRIVNING: 
Klassiskt platt moppöverdrag i industrikvalitet med hög vattenupptagning tack vare 
bomullsinnehållet och god formstabilitet tack vare polyesterinnehållet. Lämplig för våt och 
fuktig rengöring av golv i hushåll och jämförbara professionella miljöer. Made in Austria. 

TEKNISKA DATA: 
Produkttyp: Professionell rengöringstextil (moppöverdrag) 
Systembredd: 40 cm eller 50 cm 
Material: 50 % bomull, 50 % polyester 

TILLVERKARE / PRODUKTSÄKERHET: 
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Österrike 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

AVSEDD ANVÄNDNING: 
För manuell golvrengöring på lämpliga, fukttåliga golvbeläggningar i hushåll och jämförbara 
professionella lokaler. Inte avsedd för specialiserad industriell eller medicinsk användning.  

ANVÄNDNINGSINSTRUKTIONER: 
Tvätta i 60 °C före första användning. Lämplig för våt och fuktig rengöring. Följ golvtillverkarens 
anvisningar innan användning på känsliga eller fuktkänsliga golv. Använd endast med lämplig 
mopphållare i rätt bredd. 

RISKINFORMATION: 
Felaktig användning eller för hög fuktighet kan skada känsliga, oljade, oförseglade eller 
fuktkänsliga golv. 
För hög kvarvarande fukt kan orsaka fläckar, svällning eller materialskador.  
Våta golv innebär halkrisk. 

HYGIEN: 
Lukt, smutsrester och bakterier kan samlas om moppen förvaras fuktig. Tvätta regelbundet och 
låt torka helt före förvaring. 

LIVSMEDELSKONTAKT: 
Inte avsedd för livsmedelskontakt. 

SKÖTSELRÅD: 
Tvättbar upp till 90 °C. Användning av tvättpåse rekommenderas. Torktumla på låg temperatur.  

BEGRÄNSNINGAR: 
Inte lämplig för medicinska eller hygienkänsliga användningsområden. Använd inte på 
fuktkänsliga golv utan föregående lämplighetskontroll. 

http://www.sonty.de/
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BARNSÄKERHET: 
Inte en leksak. Håll produkten och förpackningen borta från barn. 

AVFALLSHANTERING: 
Hushållsavfall. 

ANSVARSFRISKRIVNING: 
Inget ansvar vid underlåtenhet att följa skötselråd, golvtillverkarens instruktioner eller vid felaktig 
användning. 

VERSION: 
2026-03 

NL – Nederlands 

PRODUCTVARIANTEN: 
MOCO40 Multipack 5 stuks – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 stuks – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 stuks – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 stuks – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TITEL: 
SONTY Professionele katoenen mop (Cotton-Industrial 40/50) 

PRODUCTBESCHRIJVING: 
Klassieke platte mophoes van industriële kwaliteit met hoge wateropname dankzij het 
katoengehalte en goede vormvastheid dankzij het polyestergehalte. Geschikt voor nat en vochtig 
reinigen van vloeren in huishoudens en vergelijkbare professionele omgevingen. Made in Austria. 

TECHNISCHE GEGEVENS: 
Producttype: Professioneel reinigingstextiel (mophoes) 
Systeembreedte: 40 cm of 50 cm 
Materiaal: 50 % katoen, 50 % polyester 

FABRIKANT / PRODUCTVEILIGHEID: 
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Oostenrijk 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

BEOOGD GEBRUIK: 
Voor handmatige vloerreiniging op geschikte, vochtbestendige vloerbedekkingen in huishoudens 
en vergelijkbare professionele ruimtes. Niet bedoeld voor gespecialiseerde industriële of 
medische toepassingen. 

GEBRUIKSINSTRUCTIES: 
Voor het eerste gebruik wassen op 60 °C. Geschikt voor nat en vochtig reinigen. Volg vóór gebruik 
op delicate of vochtgevoelige vloeren de instructies van de vloerfabrikant. Alleen gebruiken met 
een geschikte mophouder in de juiste breedte. 

RISICO-INFORMATIE: 
Onjuist gebruik of te veel vocht kan delicate, geoliede, onbehandelde of vochtgevoelige vloeren 

http://www.sonty.de/
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beschadigen. 
Te veel restvocht kan vlekken, zwelling of materiaalschade veroorzaken.  
Natte vloeren veroorzaken slipgevaar. 

HYGIËNE: 
Bij vochtige opslag kunnen geuren, vuilresten en bacteriën zich ophopen. Regelmatig wassen en 
volledig laten drogen vóór opslag. 

VOEDSELCONTACT: 
Niet bedoeld voor voedselcontact. 

ONDERHOUDSINSTRUCTIES: 
Wasbaar tot 90 °C. Gebruik van een waszak wordt aanbevolen. Geschikt voor drogen op lage 
temperatuur. 

BEPERKINGEN: 
Niet geschikt voor medische of hygiënekritische toepassingen. Niet gebruiken op vochtgevoelige 
vloeren zonder voorafgaande geschiktheidscontrole. 

KINDVEILIGHEID: 
Geen speelgoed. Houd product en verpakking buiten bereik van kinderen.  

AFVALVERWERKING: 
Huishoudelijk afval. 

DISCLAIMER: 
Geen aansprakelijkheid bij het niet naleven van onderhoudsinstructies, instructies van de 
vloerfabrikant of onjuist gebruik. 

VERSIE: 
2026-03 

PL – Polski 

WARIANTY PRODUKTU: 
MOCO40 Multipack 5 sztuk – SKU: SYMOCO40WHT05 – EAN: 9120077590806 
MOCO40 Megapack 50 sztuk – SKU: SYMOCO40WHT50M – EAN: 9120077591506 
MOCO50 Multipack 5 sztuk – SKU: SYMOCO50WHT05 – EAN: 9120077591148 
MOCO50 Megapack 50 sztuk – SKU: SYMOCO50WHT50 – EAN: 9120077591582 

TYTUŁ: 
Profesjonalny mop bawełniany SONTY (Cotton-Industrial 40/50) 

OPIS PRODUKTU: 
Klasyczny płaski wkład do mopa w jakości przemysłowej o wysokiej chłonności wody dzięki 
zawartości bawełny i dobrej stabilności kształtu dzięki zawartości poliestru. Odpowiedni do 
mycia mokrego i wilgotnego podłóg w gospodarstwie domowym oraz w porównywalnych 
obiektach profesjonalnych. Made in Austria. 

DANE TECHNICZNE: 
Rodzaj produktu: Profesjonalny tekstyl czyszczący (wkład do mopa)  
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Szerokość systemu: 40 cm lub 50 cm 
Materiał: 50 % bawełna, 50 % poliester 

PRODUCENT / BEZPIECZEŃSTWO PRODUKTU:  
D&D Living GmbH 
Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria 
hallo@sonty.de 
www.sonty.de 

PRZEZNACZENIE: 
Do ręcznego czyszczenia podłóg na odpowiednich, odpornych na wilgoć wykładzinach i 
podłogach w gospodarstwie domowym oraz w porównywalnych obiektach profesjonalnych. Nie 
jest przeznaczony do specjalistycznych zastosowań przemysłowych ani medycznych. 

INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA: 
Wyprać w temperaturze 60 °C przed pierwszym użyciem. Odpowiedni do mycia mokrego i 
wilgotnego. Przed użyciem na delikatnych lub wrażliwych na wilgoć podłogach należy 
przestrzegać zaleceń producenta podłogi. Używać wyłącznie z odpowiednim stelażem mopa o 
właściwej szerokości. 

INFORMACJE O RYZYKU: 
Niewłaściwe użycie lub zbyt duża wilgotność może uszkodzić delikatne, olejowane, 
nielakierowane lub wrażliwe na wilgoć podłogi. 
Zbyt duża wilgoć resztkowa może powodować plamy, pęcznienie lub uszkodzenie materiału.  
Mokre podłogi stwarzają ryzyko poślizgnięcia. 

HIGIENA: 
Przy przechowywaniu w wilgoci mogą gromadzić się zapachy, zabrudzenia i bakterie. Prać 
regularnie i przed przechowywaniem pozostawić do całkowitego wyschnięcia. 

KONTAKT Z ŻYWNOŚCIĄ: 
Nie jest przeznaczony do kontaktu z żywnością. 

INSTRUKCJE PIELĘGNACJI: 
Można prać do 90 °C. Zaleca się używanie worka do prania. Można suszyć w suszarce w niskiej 
temperaturze. 

OGRANICZENIA: 
Nie nadaje się do zastosowań medycznych ani higienicznie krytycznych. Nie używać na 
podłogach wrażliwych na wilgoć bez wcześniejszego sprawdzenia przydatności.  

BEZPIECZEŃSTWO DZIECI: 
To nie jest zabawka. Trzymać produkt i opakowanie z dala od dzieci. 

UTYLIZACJA: 
Odpady komunalne. 

WYŁĄCZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI: 
Brak odpowiedzialności za nieprzestrzeganie instrukcji pielęgnacji, zaleceń producenta podłogi 
lub niewłaściwe użycie. 

http://www.sonty.de/
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